
Prezentace žákovského parlamentu ZŠ a MŠ Raspenava  

v Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR 

V úterý 22. 11. 2011se tříčlenná skupina členů žákovského parlamentu „Smědavská 

lupa“ ZŠ a MŠ Raspenava zúčastnila konference základních škol zapojených do 

projektu „Model respektujícího žákovského parlamentu“. Setkání se konalo 

v reprezentativních prostorách Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. 

Záštitu nad historicky prvním ročníkem konference převzala předsedkyně výboru pro 

vědu, vzdělávání, kulturu, mládež a tělovýchovu PSP ČR  doc. RNDr. Anna Putnová, 

Ph.D., MBA.  

Zástupci třinácti vybraných základních škol z celé České republiky, na kterých 

úspěšně působí žákovské parlamenty, prezentovali výsledky své roční práce a 

předávali si vzájemně své zkušenosti. Naši „parlamenťáci“ si pro představení své 

činnosti zvolili celoškolní projekt „Týden vlajek“, který na naší škole proběhl na jaře 

letošního roku. Projektový týden byl zaměřen na vnímání a posuzování odlišností a 

byl prvním projektem žákovského parlamentu, který byl propojen s výukou, konkrétně 

s tématy vyučovanými v rámci občanské výchovy. Po skončení konference jsme měli 

možnost prohlédnout si prostory Poslanecké sněmovny a dozvědět se mnoho 

zajímavých informací o jejím fungování. Celý významný den uzavíral pozdní 

slavnostní oběd v Malostranské besedě.  

V rámci příštích ročníků této prestižní akce budou vyhlašovány vždy ty nejúspěšnější 

školy, které budou mít možnost pyšnit se titulem „Škola pro demokracii“. Věříme, že 

budeme díky aktivní činnosti našeho školního parlamentu patřit příští rok mezi školy, 

které uvedené ocenění získají.   

Na závěr bych chtěl moc poděkovat žákům Ivě Farské, Jakubovi Kuldovi a Marku 

Makovi za vzornou reprezentaci nejen naší školy, ale také našeho města a regionu! 

Mé poděkování patří rovněž paní učitelce Mgr. Libuši Gondkovské a panu řediteli 

Mgr. Petru Chvojkovi, kteří mají na úspěšné organizaci a  průběhu celé akce nemalý 

podíl. 

Mgr. Petr Kozlovský 
Koordinátor žákovského parlamentu  

 



 


